



中国海军开枪百余发 击退70艘疑似海盗艇

双方对峙长达四小时

据《新闻晚报》报道 当地时间5月15日,正在风平浪静的亚丁湾执行第451批中外商船护航任务的中国海军第十一批护航编队,与70余艘疑似海盗小艇进行了四个多小时的较量。在护航编队动用舰载直升机并发射机枪弹100余发进行警告后,疑似海盗小艇落荒而逃。

“一级反海盗部署!”当地时间8时25分,“青岛”舰突然发出战斗警报:成群聚状的数群疑似海盗小艇,高速如恶狼一样冲向被护航船,前后达70余艘。

特战分队准备!火力点就位!直升机紧急起飞!同时,“青

岛”舰高速机动,对这群疑似海盗小艇实施外逼驱离。在直升机果断发射爆震弹、闪光弹进行警告驱离后,这批可疑船只并未停车转向,依然高速向被护航船接近。

面对这群狂妄至极的疑似海盗小艇,编队指挥所果断决定使用重机枪进行警告射击拦阻驱离。“嗒嗒嗒……”随着巨大沉闷的重机枪的怒吼,一颗颗子弹准确地在这群疑似海盗小艇前方海面溅起朵朵水花。

险情并未就此解除!在听到枪声后,这群疯狂的疑似海盗小艇急速转向,向着“青岛”舰右舷迂回。尽管不敢过于靠近,但这

群狡滑的疑似海盗小艇一直和编队玩着“躲猫猫”的游戏,始终不肯停车转向。

12时37分,在编队舰载直升机飞行2架次3个多小时,发射机枪弹100余发,对其进行警告射击后,这群疑似海盗小艇一看再也无机可乘,最终如丧家之犬,落荒而逃。

短短的4个多小时,惊心动魄的较量,对于护航官兵来说,是时刻需要准备面对的。编队指挥员杨骏飞告诉记者:“尽管情况复杂,海盗猖獗,但我们有信心有能力应对随时可能发生的各种复杂情况和局面,确保护航任务安全顺利。”

法总统及内阁减薪3成 奥朗德首次外访略紧张

据新华社电 多名法国部长表示,在5月17日的首次新内阁会议中,法国总统奥朗德下令将自己和所有部长的薪酬削减3成。总理埃罗稍早时曾表示,此次会议的首要议题就是减薪,这是奥朗德在竞选时的承诺之一,目的是为危机中的法国“树立一个榜样”。

奥朗德15日宣誓就职,随后前往德国会见德国总理安格拉·默克尔。默克尔等着奥朗德,两人一起在雨中检阅仪仗队。奥朗德24小时内第二次挨淋,又一次换下西服。对这次“奥默会”,外界予以高度关注。奥朗德主张以增加支出、促进增长的方式引领欧洲摆脱债务危机,默克尔却支持勒紧裤带、紧缩财政理念。

当天,默克尔微笑着迎接完奥朗德后,一直不时微笑,状态相当放松。然而,奥朗德的面部表情却看似僵硬,只是不时挤出个笑容。



当法德两国国歌奏响,默克尔双手低垂交叉,放于身前,一如往常;奥朗德则近乎立正。检阅仪仗队时,奥朗德又似乎过于“从容”,令默克尔不得不“暗示”他加快脚步,弥补因闪电而延误的时间。

由于立场不尽相同,外界担心,“奥默会”可能发生言语交锋。法新社报道,当天在红毯上确实发生了点“肢体”冲撞。两人碰到一块儿,默克尔又“轻描淡写”地把奥朗德让回正道。

路透社说,奥朗德反对紧缩,但承诺削减总统薪资30%,这一举措或许赢得默克尔认可。而在应对债务危机上,两人如果各作让步,今后摩擦未必频繁。

希腊看守政府宣誓就职

据新华社电 由皮克拉梅诺斯任总理的希腊看守政府17日宣誓就职。新政府的主要任务是领导国家在一个月后再次举行议会选举。

对希腊来说至关重要的财政部长一职由经济学教授约文斯·扎尼亚斯担任。同为经济学教授的亚尼斯·斯图纳拉斯被任命为发展、竞争力及海运部长。曾在

2004年至2006年担任外交部长的彼得罗斯·莫利维亚蒂斯再次出任外长。内阁其他成员也多为专家学者。

希腊新议会在新内阁就职仪式后不久也召开了第一次会议。但由于希腊可能在6月17日再次举行议会选举,预计本届议会将很快解散,不会展开实质性工作。

环保家园·生态合肥

清洁母亲河 关爱下一代

——中天左岸“国际环境日”少儿环保公益行动——

活动时间: 2012年5月18日~6月5日 咨询热线: 5223802 / 7136989

市場星報
办最有价值的都市报

LA RIVE GAUCHE
中天左岸

